

Пасха светлая пришла.

Радость всем превознесла

Прямо со святых небес:

Радуйтесь! Христос воскрес!

Пасха самый светлый и добрый православный праздник. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети. Пасха празднуется по-особенному торжественно. Народные праздники знакомят детей с существующими традициями и обычаями русского народа. Мы, взрослые, должны с раннего возраста знакомить детей с историей нашей Родины, с богатством культурных традиций. Стало хорошей и доброй традицией в нашем детском саду ежегодно проводить утренник, посвященный Празднику Светлого Христова Воскресения – Пасхи. Воспитатель – ведущий рассказал, о главном празднике Пасхи Христовой, познакомил с историей возникновения его традиций. Ребята читали пасхальные стихи и пели песни, отгадывали загадки. Развлечение, посвященное Пасхе, не обошлось без подвижных игр. Это замечательная возможность разучить русские народные игры. Для состязаний в быстроте и ловкости детям участвовали в эстафете с пасхальными яйцами. Они с легкостью справились с заданием «Пронеси яйцо в ложке», показали свою ловкость в игре «Прокати яйцо». Игра в хороводе «Катись яичко».

Праздник удался на славу! Вся работа, проведенная с детьми, способствует возрождению православных традиций, формирует у детей первичные представления о духовном наследии православного народа и уважение к православным праздникам. Воспитатель: Скворцова Н.Б.

















